

### **Zásahy hliadok MsP v 17. týždni**

V týždni od 21. apríla do 27. apríla 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1737 udalostí. Medzi nimi bolo aj 300 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 300 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po poverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 53.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 106. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi Slobody zvierat a v jednom prípade s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Osem priestupkov sa týkalo porušení oblasti verejného poriadku. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 48 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 5 krát. Nedodržanie stanovených prevádzkových hodín riešili hliadky mestskej polície v dvoch prípadoch a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 28 krát.

Štatistika mestskej polície ďalej prezrádza, že blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 67 krát a najviac priestupkov sa stalo na Budatínskej ulici a to 19.

### **Z hladiny Chorvátskeho ramena kradol chránené rastliny**

To, že leknica žltá patrí na Slovensku medzi chránené rastliny zrejme vôbec neprekážalo 62-ročnému Bratislavčanovi. Po jeho stredňajšom predpoludňajšom „zbere“ týchto rastliniek v Chorvátskom ramene v okolí Topoľčianskej ulice ich chýba 31. Na správanie sa tohto muža boli telefonicky upozornení petržalskí mestskí policajti a tí podozrivého Bratislavčana zadržali pri čine. Muža následne predviedli na najbližšie policajné oddelenie. Ďalšiu dohru tento zber bude

mať na príslušnom odbore starostlivosti o životné prostredie Okresného úradu v Bratislave.